

ORG.1431.80.2021.ORII

W związku z wnioskiem o udostępnienie informacji publicznej, poniżej przesyłam odpowiedzi na zadane przez Pana pytania, przygotowane przez pracowników Urzędu Gminy w Ustroniu Morskim:

1. Ile wyniósł budżet gminy (wpływy oraz wydatki) w poszczególnych latach w okresie 2015-2020r.?

- Odpowiedź w załączniku Excel.

2. Jakie kwoty zostały wydane jako wydatek działu 900 w poszczególnych latach w okresie 2015-2020?

- Odpowiedź w załączniku Excel.

3. Jakie inwestycje w okresie 2015-2020r. rozpoczęto lub wykonano w celu ochrony jakości powietrza?

- Ograniczenie negatywnych skutków transportu – budowa, przebudowa i remonty dróg – mają na celu poprawę warunków ruchu, jego upłynnienie i co za tym idzie zmniejszenie emisji spalin do powietrza jak również emisji hałasu oraz emisji wtórnej zanieczyszczeń pyłowych z powierzchni dróg i ulic;
- Promowanie transportu rowerowego – budowa ścieżek rowerowych;
- Współpraca z WFOŚiGW w ramach programu Czyste Powietrze: utworzenie punktu konsultacyjnego i prowadzenie działań promocyjnych w zakresie programu;
- Budowa farmy fotowoltaicznej;
- Drobne prace termomodernizacyjne np. wymiana okien w Ośrodku Zdrowia.

4. Jakie inwestycje w 2015-2020r. rozpoczęto lub wykonano w celu ochrony jakości wód gruntowych, rzek, jezior, stawów lub morskiej linii brzegowej?

- Uporządkowanie i rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej – szczegóły w posiadaniu MWiK w Kołobrzegu;
- Modernizacja ujęć wody – szczegóły w posiadaniu MWiK w Kołobrzegu;
- Rewitalizacja stawu w Rusowie;
- Inwestycje dot. ochrony brzegu morskiego – szczegóły w posiadaniu Urzędu Morskiego w Szczecinie.

5. Jakie inwestycje w 2015-2020r. rozpoczęto lub wykonano w celu ochrony jakości gleb?

- Uporządkowanie i rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej – szczegóły w posiadaniu MWiK w Kołobrzegu;
- Rekultywacja wysypiska śmieci w Kukince;
- Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych;
- Aktualizacje MPZP.

6. Jakie inwestycje w 2015-2020r. rozpoczęto lub wykonano w celu lepszej gospodarki odpadami oraz oczyszczania ścieków?

- Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych;
- Program Usuwania Azbestu;
- Monitoring i usuwanie nielegalnych wysypisk śmieci, fotopułapka;
- Jeśli chodzi o sprawy oczyszczania ścieków – szczegóły w posiadaniu MWiK w Kołobrzegu.
- W latach 2015-2020 Gmina zakupiła pojemniki na odbiór papieru oraz szkła.

Wszelkie informacje o prowadzonych inwestycjach zawarte są na stronie: www.ustonie-morskie.pl, www.bip.ustonie-morskie.pl i stanowią informację przetworzoną (np. w aktualnościach, zamówieniach publicznych czy w raporcie o stanie Gminy).

7. Czy gmina planuje uruchomić lub posiada system monitorowanie jakości powietrza? Jeśli tak, jak wyglądała średnia jakość powietrza w gminie?

- W listopadzie roku 2018 w gminie Ustronie Morskie pojawił się pierwszy czujnik jakości powietrza. Zamontowano go na budynku Szkoły Podstawowej przy ul. Woj. Polskiego 8. Pyłomierz w czasie rzeczywistym zbiera, przetwarza i interpretuje dane dotyczące poziomu stężenia pyłów zawieszonych (PM2.5 i PM10), a także bada temperaturę, ciśnienie atmosferyczne i wilgotność powietrza. Dane te wysyłane są na serwer, następnie po odpowiedniej agregacji danych i ich obliczeniu udostępniane są w formie mapy na stronie <https://airly.eu/map/pl/#54.21423,15.75728,i6866> oraz w darmowych aplikacjach mobilnych na system Android oraz iOS.

8. Ile drzew na terenie gminy zostało w 2020 roku zgłoszonych do wycięcia?

- 150 sztuk

9. Ile drzew gmina wycięła w 2020r.?

- 139 sztuk

10. Czy w gminie istnieje gminny system zbierania wody deszczowej?

- W gminie istnieje sieć kanalizacji deszczowej.

11. Czy w gminie w ciągu ostatnich pięciu lat podejmowano działania na rzecz rozwoju małej retencji?

- Tak, poprzez zadrzewianie.

12. W jaki sposób składowane są gminne odpady?

- Zgodnie z podpisaną umową z firmą która wygrała przetarg Gmina nie składowa odpadów. Zebrane odpady komunalne są transportowane na RIPOK. Odpady oddawane na Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów są składowane w pojemnikach KP7 a po ich zapelnieniu transportowane na RIPOK.

13. Czy w gminie w ciągu ostatnich pięciu lat podejmowano działania na rzecz ponownego wykorzystania odpadów, np. biomasy do produkcji biopaliw?

- Gmina w ciągu ostatnich pięciu lat nie prowadziła żadnych działań na rzecz ponownego wykorzystania odpadów.

14. Czy w gminie produkuje się energię elektryczną produkowaną z wiatru?


- Tak, produkują podmioty niezwiązane z samorządem.

15. Ile gospodarstw domowych skorzystało w ciągu ostatnich pięciu lat z dofinansowania na budowę instalacji fotowoltaicznych?

- Gmina nie prowadzi takich statystyk oraz nie posiada takich danych.

16. Czy gmina w ciągu ostatnich 5 lat dokonywała konwersji gminnych trawników na łąki kwietne?

- Tak, w m. Ustronie Morskie w roku 2020 oraz 2021.

Z OP. WÓJTA
ZASTĘPCA WÓJTA

Sylwia Halama

1. Ile wyniósł budżet gminy (wpływy oraz wydatki) w poszczególnych latach w okresie 2015-2020 r.?

rok	dochody wykonane w zł	wydatki wykonane w zł
2015	30 547 474,17	32 119 656,47
2016	30 978 370,24	28 162 985,38
2017	34 923 563,58	29 079 137,12
2018	31 864 047,56	35 047 606,85
2019	38 311 730,46	32 034 217,73
2020	39 049 278,14	36 923 900,16

2. Jakie kwoty zostały wydane jako wydatek działu 900 w poszczególnych latach w okresie 2015-2020?

rok	wydatki wykonane zł
2015	11 199 814,15
2016	4 483 962,85
2017	4 702 766,96
2018	4 940 011,24
2019	6 113 905,99
2020	5 942 559,52